
Результаты анкетирования по питанию МАОУ Мальковской СОШ 

Дата проведения: 7-11 ноября 2022 года 

Приняли участие, % 

С 1 по 4 класс: 96,3% 

С 5-9 класс: 93, 8% 

С 10-11 класс: 92,2% 

 

 1-4 классы 5-9 классы 10-11 классы 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

Да – 92,3% 

Нет -3,8% 

Да – 89,5% 

Нет -3,9% 

Да – 78,0% 

Нет -10,2% 

Затрудняюсь ответить – 

11,9% 

Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние 

школы? 

Да – 96,15% 

Затрудняюсь ответить – 

3,85% 

Да – 85,53% 

Затрудняюсь ответить – 

14% 

Да – 84,75% 

Затрудняюсь ответить – 

16,67% 

Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой? 

Да – 98% 

Нет – 2% 

Да – 90,79% 

Нет – 9,2% 

Да – 79,66%% 

Нет – 20,34% 

В школе Вы получаете: Горячий завтрак: 86,54% 

Горячий завтрак и обед – 

13,46% 

Горячий завтрак: 97,89% 

Горячий завтрак и обед – 

2,11% 

Горячий завтрак: 100% 

 

Наедаетесь ли Вы в школе? Да – 76,92% 

Иногда – 15,38% 

Нет – 7,69% 

Да – 67,37% 

Иногда – 7,63% 

Нет – 25% 

Да – 76,27% 

Иногда – 3,39% 

Нет – 20,34% 



Хватает ли Вам 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

покушать? 

Да – 100% Да – 97,11% 

Нет – 2,89% 

Да – 89,83% 

Нет – 10,17% 

Нравится Питание в 

школьной столовой? 

Да- 80,77% 

Не всегда – 17,31% 

 

Да- 84,21% 

Не всегда – 11,84% 

Нет – 3,95% 

Да- 79,66% 

Не всегда – 3,39% 

Нет – 16,95% 

Устраивает меню школьной 

столовой? 

Да – 97% 

Нет – 3% 

Да – 90,79% 

Нет – 7,89% 

Да – 86,44% 

Нет – 14,29% 

Считаете ли Вы питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

Да – 100% Да – 80,26% 

Нет – 19,74% 

Да – 86,44% 

Нет – 13,56% 

Ваши предложения по 

изменению меню 

Добавить фрукты, овощи Добавить фрукты, овощи, 

пельмени и вареники 

Добавить фрукты, овощи, 

блюда из рыбы 

Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

Организовать буфет Организовать буфет, 

увеличить объём порций 

Организовать буфет, 

увеличить объём порций 

    

 


